
Rzeszów, 23.03.2015r. 
 
 
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej 
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych 
35-111 Rzeszów 
ul. Krakowska 16 

 
 

 
Odpowiedzi na pytania 

 
 

1. Pytanie: „Czy Udzielający zamówienie wyraŜa zgodę na zmianę zapisu pkt 5 
rozdziału III Szczegółowych Warunków Konkursu tak, aby Przyjmujący zamówienie 
mógł wykonywać świadczenia zdrowotne objęte konkursem ofert poza miastem 
Rzeszów?” 

 
Odpowiedź:  Nie 
 
 
 
 
 
 
 
 

/na oryginale właściwe podpisy/ 
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Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej 
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych 
35-111 Rzeszów 
ul. Krakowska 16 

 
 

 
Odpowiedzi na pytania 

 
 

1. Pytanie: „Czy Udzielający zamówienie wyrazi zgodę na wykonywanie 
wymienionych wyŜej świadczeń poza terenem miasta Rzeszowa? Przy czym Oferent 
zapewnia. IŜ posiada odpowiedni i sprawdzony system logistyczny zarówno 
transportu materiałów do badań do siedziby Oferenta jak i dostarczania wyników 
badań? 
 
Odpowiedź: Nie 
 

2. Pytanie: „Czy Udzielający zamówienie wyraŜa zgodę na dostarczanie wyników badań 
w wersji elektronicznej, które zostaną przesłane szyfrowanym łączem hipis i do 
których dostęp chroniony indywidualnymi loginami i hasłami będą posiadali jedynie 
wskazani pracownicy Udzielającego zamówienia”? 

 
Odpowiedź: Nie, wyniki badań w wersji elektronicznej mogą być przyjęte jako 
dodatkowa moŜliwość. 
 

3. Pytanie: „Oferta w punkcie 5-Badania histopatologiczne w podpunkcie 4 wymienia 
BACC 1-guz-1 zmiany ogniskowej pod kontrolą USG. Czy zapis ten dotyczy jedynie 
oceny gotowych wymazów? Czy Udzielający zamówienie pod niniejszym brzmieniem 
ma na myśli przeprowadzenie całego badania przez lekarza specjalistę z ramienia 
Oferenta oraz ocenę sporządzonych przez niego wymazów?” 

 
Odpowiedź: Zapis dotyczy przeprowadzenia całego badania przez lekarza specjalistę 
z ramienia Oferenta oraz ocenę sporządzonych przez niego wymazów. 

 
 
 
 
 
 

/na oryginale właściwe podpisy/ 


